第四章复习 单元素质评估
 

（时间：60分钟　分数：100分）

1．直接写出得数。（20分）

45÷9＝　　　　 56÷7＝　　　　　28÷4＝　　　　 64÷8＝

7×7＝　　　　　81÷9＝　　　　　72÷8＝　　　　 48＋8＝

8÷8＝　　　　　15－5＝　　　　　4×9＝　　　　　28－19＝

18÷2＝　　　　 21÷7＝　　　　　54÷6＝　　　　 8×9＝

21十7＝　　　　 27÷3=　　　　　 40÷8＝　　　　 36÷4＝

2．填空。（15分）

（1）白蝴蝶[image: image1.png]
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花蝴蝶[image: image4.png]
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的只数是[image: image14.png]


的（　　）倍。

算式是：____________________________________

（2）[image: image15.png]
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的只数是[image: image20.png]


的8倍。
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有（　　）只。

算式是：____________________________________

（3）
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（　　）羊的只数是（　　）羊的（　　）倍。

3．在○里填上“＋”、“一”、“×”或“÷”。（12分）

2○9＝18　　　　　　　48○6＜48　　　　　63○9＋6＝13

23○16＝14÷2　　　　 8○7＞40　　　　　 56÷7○4＝2

4．计算下面各题。（18分）

9×8＋18　　　　 42÷7－3　　　　　63÷9×8

 

 

81÷9÷3　　　　 36÷6×7　　　　 4×6÷8

 

 

5．列式计算。（9分）

（1）32里面有几个8？　　　　 （2）42是7的几倍？

 

 

（3）把54平均分成6份，每份是几？

 

 

6．(12分)
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（1）[image: image24.png]


的只数是[image: image25.png]


的□倍。

 

 

（2）自己提两个不同的数学问题，并解答。

①

 

 

②

 

 

7．(6分)
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8．合唱队有8名男生，32名女生。（8分）

（1）女生人数是男生人数的几倍？

 

 

（2）每排站8人，一共可以站几排？

 

 

 

奥林匹克攀登

1．用1、2、3、4、5、6、7、8、9、10、12、13这十二个数编出加法、减法、乘法和除法算式各一个。（每个数只用一次）

（　　）＋（　　）＝（　　）

（　　）－（　　）＝（　　）

（　　）×（　　）＝（　　）

（　　）÷（　　）＝（　　）

2．想出三个数，填在下面的□里，使它们相加的和跟它们相乘的积相等。

□＋□＋□=□×□×□

3．有3人进行象棋比赛，每人赛了2盘，三人一共赛了几盘？

 

 

4．三个人下象棋，总共下了三盘棋，没有平局。已经知道李力胜了一盘棋，王军胜了两盘棋，请你想一想张明胜了几盘棋？

 

 

 

沁憩苑

兔子分萝卜

 

5只兔子辛辛苦苦种了一夏天的萝卜，到秋天终于收获了一大堆萝卜。大白兔数了数萝卜的总数，说：“这些萝卜刚好能被我们平均分。”但是，大灰兔眼睛快，他发现有5个萝卜已经坏了，就顺手把它们扔掉了。那么，剩下的萝卜还能被这5只兔子平均分吗？
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原来扔掉5个萝卜，相当于每只兔子都少分1个萝卜，所以还是能平均分的。

 

 

 

参考答案

单元素质评估

1．略

2．（1）3　9÷3＝3

（2）32　4×8＝32（只）

（3）黑　白　3

3．× －或÷ ÷ － × ÷

4．90　3　56　3　42　3

5．（1）32÷8＝4　（2）42÷7＝6

（3）54÷6＝9

6．（1）4×4÷4＝4或16÷4＝4

（2）略

7．24÷4＝6（页）　24÷8＝3（天）

8．（1）32÷8＝4　（2）（8＋32）÷8＝5（排）

奥林匹克攀登
1．1＋8＝9

13－6＝7

3×4＝12

10÷2＝5

答案不止一种。

2．1＋2＋3＝1×2×3

3．3盘。

他们下的三盘棋是：甲同乙、丙各下一盘，乙再同丙下一盘，这样每人赛了2盘，三人一共赛了3盘。

4．张明一盘棋都没有胜。

三人下了三盘棋，每人下了两盘棋，王军胜了两盘，是胜的李力和张明的，李力胜了一盘，只能胜张明。因此，张明一盘棋都没有胜。

